Aesculus 'Digitata’

kasztanowiec 'Digitata’
Synonim tacinski: Aesculus hippocastanum 'Digitata’
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Niewielkie drzewo o regularnej stozkowatej, luznej koronie i nietypowych dla kasztanowca lisciach.
Wzrost powolny, po wielu latach dorasta do 8-10 m wysokosci. Liscie mate, ztozone z 5 listkéw o
zredukowanej blaszce, nieznacznie pitkowanych lub catobrzegich, zmienne. Kwiaty biate, zebrane w
krétkie i szerokie kwiatostany, nieliczne, V. Drzewo wykazujgce duzg tolerancje do warunkéw
Swietlnych i glebowych. Dobrze znosi zanieczyszczenie powietrza i niskie temperatury. Nadaje sie do
nasadzen ogrodowych, parkowych oraz zaszczepione w formie piennej do obsadzania waskich ulic w
miastach.
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Producenci Aesculus 'Digitata’ w Polsce
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